ТАК ПРОВОДИТЬ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ!

СОБРАНИЕ КОММУНИСТОВ ПЕРВОГО МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА

вары еще выдавали последние тонны стали в счет майского задания, велась деятельная подготовка к предстанцему партийному собранию. За несколько дней до собрания коммунисты уже знали, что 1 пюня на партийном собрании они обсулят заявления о приеме в партию двух лучших производственников, проверят выполнение решения одного из предыдуших собраний и обсудят доклад начальника цеха об итогах работы в мае.

Наступил первый день нового месяца. Окончив работу, коммунисты лучшего сталеплавильного цеха Советского Союза собрадись в красном уголке. Перед стелом, покрытым красным кумачом, стояло энамя Тосударственного Комптета Обороны.

ги призывали вакончить план второго квартала к 27 июня.

Собрание начинается в 5 часов 15 минут. В этому времени почти все коммунисты в оборе.

Внимательно обсудили коммунисты заявления о приеме в члены партии мастера разливки тов. Иванова и кандидатом в члены партии сварщика тов. Жигарева. Замечательным производственникам оказана большая честь. Они приняты в ряды Лентнеко-Сталинской партии.

Решение партийного собрания — закон

пелнения решения партийного собрания до экономию топлива в размере 15 проц. слово предоставили секретарю партбюро тов. Задаля.

— На одном из предыдущих собраний мы предложили начальнику цеха тов. Воронову, - говорит тов. Задаля, ть под личный контроль работу обернастеров. Мы обязались израсходовать на навагке подин не более трех процентов времени горячих простоев, а израсходовали 3,4 прец. Причем сбер мастер тов. Бесчастный имеет 3,5 проц простоев, тов. Сунько — 3,4 проц., а обер мастер тов. Пакуш израсходовал на наварку подин 4.7 прец. времени.

Собрание обязывало коммуниста т. Гончаревского организовать работу дитейного предета так, чтобы не было задержки псчей по вине разлиски. Тов. Гончаревский хорощо справился с этой задачей.

Одням из пунктов пашего решения всем коммунестам предлагалось обеспечить выподнение социалистических обязательств. Выполния решенте партийного собрания сталевар тов. Бобров. Не выполнили обязательств коммунесты тт. Соколов, Шетбо, Оглебля и начальник комсомольско-молодежной смены тов. Малюшин.

Было также предлежено заместителю начальника цеха тов. Трифонову в старшему теплотехнику тов. Задаля превести соответствующую работу що экономии топлива. В мае было выпущено 32 сколива. В мае обло выпущено за ки- нова.

По второму вопросу — о проверке вы- кограммов топлива на тонну стали. Это-да-

Помощнику пачальника по оборудованию тов. Буднекову и старшему механику тев. Быченко предлагалось выполнить график по ремонту. Этот пункт решения выполнен полностью, -- закончил т. Задаля,

Собрание обязало партоюро детально проверить причины невыполнения реше ния партеобрания отдельными коммунистами и доложить об этом на очередном партсобранию.

По третьему вопросу об литогах работы в мае и перспективах на июнь с докладом выступил начальник цеха тов. Воронов. В пренчях по докладу участвовали тт. Трифонов, Маркин, Гончаревский, Кленин, Радионов, Сушко, Рославцев, Задаля, Ипполитова.

Секретарь цехового бюро ВЛКСМ тов. Маркин и обер-мастер тов, Сушко обратили внимание коммунистов на слабое состояние воспитательной работы стеди мололежи.

Товарищи Рославцев и Ипполитова говорили о необходимости сократить контингент питающихся в столовой № 2, которая не приспособлена для обслуживания большого количества столующихся. Рабочим приходится затрачивать на обед до полутора часов.

Ниже публикуем выдержки из доклада тов. Воронова и выступления тов. Трифо-

Досрочно закончить квартальное задание и снизить себестоимость

Тов. ВОРОНОВ — начальник первого мартеновского цеха

на одном из слетов стахановиев комбина: та, я обещал от вашего имени, что наш коллектив выдает во втором квартале написали призыв к трудящимся нашего цеха: «Товарищи мартеновцы, боритесь 27 июня». Я хочу сказать о перспективах выполнения нашего обещания. За два сверх плана 9000 тони стали. Естественно, что в июне нам не трудно будет вы дать еще одну тысячу тони металла сверх плана. Состояние печей в этом месяце у нас лучше, чем в мае. Но перед нами стоит задача, помимо количественных показателей, выполнить приказ № 240 наркома и выдать сталь нужного качества. В этом приказе нарком говорит о том, что основная масса металла будет направлена на производство боеприпасов, танков, самолетов и других видов вооружения. Это значит, что в июне у нас увеличится количество легированных марок стали; нарком также требует, чтобы весь качественный металл мы разливали через промежуточный ковш. Нам предстоит много потрудиться, чтобы выполнить этот пункт приказа паркома.

В передовой статье газета «Правда» по-

В конце первого квартала этого года, певле. Ведь теперь нам нужие не только обеспечить фронт всем необходимым, но и пметь колоссальные средства для восстановления разрушенных фашистами горо-10.000 тени сверхплановой стали. Мы дов и промышленных предприятий. Вот почему мы обязаны экономить каждый рубль. А некоторые наши мастера и стаза окончание плана второго квартала к левары слабо борются за экономию. Правда, отдельные показатели у нас не плохие. Стоило только нам обратить внимамесяна второго квартала мы уже выдали ние на правильное сжигание топлива в рабочем пространстве, как мы на 15 проц. снизили расход топлива на тонну стали. Настойчиво работает наш коллектив над снижением расхода чугуна: в марте мы снизили расход чугуна против плана на 17 килограммов, в апреле - на 6 и в мае на 11 килограммов на 1 тонну стали. Увеличили мы и выход годного металла. Расход электроэнергии в марте снижен на 10,6 проц., в апреле-на 13,8 проц.

Эта экономия благоприятно отразилась на себестоимости стали. В марте фактическая себестоимость тонны нашей стали пор, пока туда не приехала спецкальная составила 237 рублей при плановой в 251 рубль. В апреле мы снизили стоимость одной тонны стали на 13 рублей. не потребовалось накаках доподнительных Такое снижение себестоимости мы получили исключительно за счет экономии сырья, чугуна, топлива, электроэнергии и общежития сортопрокатного цеха (началь; воды. Но нас окружает еще много резер- ник цеха тов. Лаур) и маргеновского цеставида перед нами задачу: дать для вов для экономии. Из месяца в месяц мы ха № 3 (начальник цеха тов. Гарченко). фронта побольше вооружения и поде- имеем перерасход ферромарганца. Так,

В последнах числах мля, когда стале- Это барханное положине придавало красно- например, одна из марок отали имеет которого стоит 160 рублей. И с огнеуному уголну несколько тогжественный вид. всрхний предел по марганну 0,45 прец., рами мы обращаемся по варварски, в то Развешанные на стенах плакаты и лозун- а мастер тов. Мрыхин на почи № 7 в время как тратим на них до 350,000 готовом металле допустил 0,48 проц. мар- рублей в месяц. ганца и добавил еще одну тонну ферро: Задача свижения себестоимости стади--огнеулорный виринч? Цех ремонта пром- час на принципнальную высоту, нуж-печей никогда не выбирает половняв, все но полагать, что в условия Всесоюзного половинки свозит на свалку. А ведь маг-социалистического соревнования будет донезитовый подовняк можно перемолоть и бавлен пункт о снижении себестоимостя. дать нам в выде порошка для подмазки Чтобы знамя ГКО осталось в наших передних стен. Это позволило бы нам руках, нужно бороться за дальнейшее сэкономить магнезитовый порошок, тонна снижение себестоимости нашей продукции.

марганца. То же самое часто происходит одна из ответственнейших задач. И кыль и у других мастеров. А как мы расходусь скоро вопрос о хозрасчете поставлен сей-

Экономить даже на "мелочах"

Тов, ТРИФОНОВ-заместитель начальника первого мартеновского цеха

плана только 1100 тони стали. Много металла мы потеряли на так называемых «мелочах», которые свидетельствуют о нашей плохой работе. В мае мы дважны останавливали на горячий ремонт третью печь. Этот простой нужно отнести за счет негишливости обер-мастера тов. Росдавщева. Первый ремонт он произвел плохо п на шестой плавке мы вынуждены были остановить печь, чтобы произвести второй торячий ремонт. По вине обермастера Реславцева недодано было 360-380 тони металлэ. На цятой печи произошел прогар стены шлаковика, мы снова недодали около 300 тони стали. Из-за неправильной честки фильтра водопровода по вине мастера Ладавкина были выведены из строя две печи.

Почти все эти случаи отнесены к мелким производственным неполадкам, но из-за нех мы недодали 1000 тони ме-

Второй больной задачей коллектива ководов,

В мае наш цех сработал значительно ввляется тщательная подготовка к произхуже, чем в апреле — мы выдали сверх водству разливки всех плавок через промежуточный ковш. Коллектив литейного предета хорошо сработал в мае. Если и в июне тов. Гончаревский мобилизует раздевіциков на то, чтобы разливать через промежуточный ковш восемь илавок, мы выполния приказ директора и сакономим сотил тони металла. Песбходимо, чтобы в этом деле активное участие приняла вся партийная организация.

Нашему цеху нужна помощь дерекции комбината. В приказе № 240 наркома черной металлургии говорится, чтобы мы пользовались свежеобожженной известью. Такой извести нам горняки до сих пор не дают. Лиректор комбината должен заставеть гориянов выдавать нам необходемую известь.

Вторая изша просьба — помочь привести в порядок шлаковый откос, он в аварийном состоянии. В марте и апреле были случан, когда цех останавлявался на несколько часов из-за недостатка шла-

В ГОРКОМЕ ВКП(б)

ЗАБОТИТЬСЯ О БЫТЕ ТРУДЯЩИХСЯ — УКРЕПЛЯТЬ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ

ВКИ(б) обсудило вопрос о состоянии трудовой дисциплины на комбинате.

Бюро отметило, что руководители отельных цехов комбината недостаточно внимания уделяют быту трудящихся. Об этом свидетельствуег текучесть рабочей силы на комбинате.

 За последнее полугодие улучинлось санитарное состояние общежитий, - докладывал бюго заместитель директора комбината тов. Киселев. - Но в нашких общежитиях завком металлургов недостаточно велет политико-массовую работу. «Скука заедает» -- эту фразу можно услышать в любом молодежном общежитии. Самодеятельные коллективы металлургов почти не бывают в общежитиях, красные уголки почти всегда закрыты, . Придя в общежитие, рабочие не вмеют возможности послушать хорошую лекцию, концерт или почетать газету.

Отсутствие широкого газ'яснения Указа-Презилиума Верховного Совета Союза ССР от 26 июня 1940 года «О запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий» привело к тому, что на комбинате имеются прогулы и дезертирство.

 Есть еще у нас и такие руководители цехов, - говорит т. Киселев, - которые не считают свеим долгом забочиться о состоянии общежитий. Ррязь и бескультурье царили в общежитии ПВС-2 (начальных ПВС-2 тов. Баландин) до тех комиссия. В течение последних семи дней в общежитии надеден порядок. Для этого затрат. Подобных фактов можно привести: мнего. Лучшего оставляют Парторг ЦК ВКП(б) на заводе тов. Пет-

нюня бюро городского комитета руша в своем выступлении огметил, что лля улучшения быта рабочих педостаточно привести в хорошее состоянке общежатия. Важно также, чтобы гуководители цехов повседневно заботились о нормальней работе столовых, о своевремениюм завозе хлеба, чтобы рабочим не приходилось много простанвать в очередях за хлебом, как это имеет место в шамотно-динасовом и коксовом цехах.

Секретарь заводского комитета комсомола тов. Буйвид доложил бюро о том, что в мартеновских цехах до сих под не упорядочен вопрос о продвижении молодых рабочих. Некоторые подручные сталеваров уже давно могут работать сталеварами, но руководителю цехов не стремятся выдвигать мололежь на квалифицированную работу. Это обстоятельство нередко является причиной самовольного ухода с преизводства.

Много фактов нечуткого отношения к рабочим со стороны отдельных руководителей цехов привели породской прокурор тов. Матвесв и начальник санслужбы тов. Вернинов.

— На нашем комбинате, гле работает более 15 тысяч одиночек, до сих пор не разрешен такой важный вопрос, как постройка заводской прачечной и ремонтной мастегской для починки одежды, -- заявид тов. Верников.

Бюро городского кометета нартии вынесло решение, обязывающее руководителей комбината, завком металлургов, начальника отдела калров тов. Шмырева и других руководителей, ответственных за бытовое обслуживание трудящихся, выполпить ряд мероприятий, обеспечивающих надлежащее питание, снабжение и нормальные бытовые условия рабочих ком-

> Ответственный редактор Е. Л. ГОЛЬДМАН.

Агрес редавляя: Магнитогоров, завком металлургов (1-й эт.). Телеф. редавтора —АТС 3-31-33 ж отв. совретаря—П. 2-19. Тип изд-ва «Магинтогорский рабочий», Кировский район, Пионерская, 10. Заказ № 3254